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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Nombre;

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D ggx14= 2) 6gx34=
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3 13x37=

Respuestas
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ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
88 x 14 = 68 x 34 = 13x37= 1 1,232
8 8 6 8 1 3
0.0, 1.2 o 10 5 |2 2312
s ] e s ] s e
3 |3 A2 e Ao A2 A, s 48t
ol o] ! gl o] ! ol
2 3 4 . 2,754
3 2 1 72 8 1
5. 2,050
4) _ 5) _ 6) _
8lx34= 25 x 82 = 44 x 99 = . 4.356
8 1 2 5 4 4
2’,”, O,,"’ 3 1/,’/ 4’,’/ 8 3/,", 3,,", 9 7. 1,400
o |74l 3 > 8]0 4| 6] 6
3 o .~ o S e B - 8 3,332
o 4 % Sl 2 % SN 9
7 0.~ 3
- — 583
5 4 5 .0 5 6 %
0. 4,240
7) 8) 9
20x 70 = 34x98= 11x 53 =
1. 1,050
2 0 3 4 1 1
1,710 .7, 2 713 g 071915 |2 765
1 I, 4 4 O 3 /, 7 I’I 6 O /’ 5 4 5
0 0 2 |3 0 0
0 |8 3
4 0 0 3 // 4 i 2 5 3 3
0 0 3,7 2 8 3
10) gox53= ) 1ax75= 12) 15x51=
8 0 1 4 1 5
0 ) 2
4 Nk 0. |7 0 5
4 O l ,,' 7/ P O 5 5
2 0 0 |2 0 0
3 5 1
5 4 0 ol 5 0 - 1 5
4 0 5 .70 6 5
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